

JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Oktatási és Kulturális Bizottság 2022. november 29. napján megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Budai Ferenc a bizottság elnöke

Bihari József képviselő
Ladár György képviselő
Révi Attila képviselő
Ónodi Erzsébet képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Ecseki Ildikó aljegyző
Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Marsi Péter városfejlesztési osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit szervezési osztályvezető
Viski-Latorné Dögei Edit civil referens

Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

Budai Ferenc a bizottság elnöke az Oktatási és Kulturális Bizottság mai rendes ülésén köszönti a Polgármesteri Hivatal jelenlévő munkatársait és a Képviselő-társakat. Megállapítja, hogy a bizottság 7 tagja közül 4 fő jelen van, távolmaradását 1 fő jelezte. A bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Révi Attila képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Napirendi pontok kapcsán javasolja, hogy a holnapi napra a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsággal közösen tartandó ülés napirendi pontját, a Bursa Hungarica felsőoktatási pályázattal kapcsolatos előterjesztést a mai napon megtárgyalni, mivel többen jelezték, hogy a holnapi napon nem tudnak jelen lenni a bizottság tagjai közül. Kérdése aljegyző asszonyhoz, hogy van-e akadálya ennek a javaslatnak?

Dr. Ecseki Ildikó aljegyző tájékoztatja a bizottságot, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerről együttes bizottsági ülésen kellene dönteni, de úgy gondolja, hogyha a döntés mindkét bizottságnál ugyanaz lesz – bár ezt előre nem lehet tudni, viszont tapasztalat szerint az előterjesztésben foglaltakat jóvá szokta hagyni az együttes bizottság -, jogilag nincs akadálya annak, hogy a bizottság felvegye a napirendi pontjai közé az előterjesztést. Ha a holnapi nap folyamán határozatképtelen lenne az Oktatási és Kulturális Bizottság, akkor sem tudnának együttes döntést hozni, tehát úgy gondolja, vegye fel napirendi pontként a bizottság ezt az előterjesztést.

(Megérkezett Ladár György képviselő, a bizottság létszáma 5 fő.)

Budai Ferenc a bizottság elnöke köszöni a tájékoztatást. Javasolja a bizottságnak, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok mellé a bizottság 4. napirendi pontként vegye fel a holnapra tervezett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi –„A” és „B” – pályázati fordulójának elbírálásáról szóló előterjesztést. Szavazásra bocsátja a javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

65/2022.(XI.29.) OKB számú

Határozat

Új napirendi pont felvételéről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága felvette napirendjére a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi –„A” és „B” – pályázati fordulójának elbírálásáról szóló előterjesztést.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

66/2022.(XI.29.) OKB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 2022. november 29. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok

1.	Törökszentmiklós Város Településfejlesztési Közalapítványa a kuratóriumának megválasztásáról és alapító okiratának módosításáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
2.	Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kitüntető Díjaira történő javaslat megtárgyalásáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
3.	5200 Törökszentmiklós, Vasvári P. u. 1. szám 3. ajtó alatt található lakás bérbeadásáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Szilágyi Annamária vagyongazdálkodási ügyintéző

4.	A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi –„A” és „B” – pályázati fordulójának elbírálásáról
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Város Településfejlesztési Közalapítványa a kuratóriumának megválasztásáról és alapító okiratának módosításáról

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető ismerteti, hogy Törökszentmiklós Város Településfejlesztési Közalapítvány kuratóriumának tagjait négy évre az alapító Képviselő-testület választja meg. Mivel a kuratórium tagjainak megbízatása lejár 2022. december 31-én, ezért szükséges az újbóli megválasztásuk. A korábbi kuratóriumi tagok közül mindenki vállalta újabb négy évre a feladatot. Tekintettel arra, hogy az alapító okirat külön kitér a megválasztott időszakra, ezért szükséges az alapító okirat módosítása is, ezért tartalmazza az előterjesztés az alapító okirat módosítását is.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnöke bizik abban, hogy sok hasznos dologban fognak dönteni a kuratórium tagjai, maga részéről támogatását fejezi ki.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

67/2022.(XI.29.) OKB számú

Határozat

Törökszentmiklós Város Településfejlesztési Közalapítványa kuratóriumának megválasztásáról és alapító okiratának módosításáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklós Város Településfejlesztési Közalapítványa kuratóriumának megválasztásáról és alapító okiratának módosításáról szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

2. NAPIRENDI PONT

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kitüntető Díjaira történő javaslat megtárgyalásáról

Viski-Latorné Dögei Edit civil referens elmondja, hogy Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete munkatervében rögzítette, hogy az ülésén tárgyalja a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei kitüntetésekre vonatkozó megjelenő felhívást és javaslatot tesz a díjakra felterjesztett személyekre vonatkozóan. Erről a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés 17/1997. (XII.31.) számú rendelete nyilatkozik, illetve mutatja be a megyei díjakat. Jelen előterjesztés felsorolja, milyen lehetőségek állnak rendelkezésre, illetve a korábbi évek tapasztalata alapján született egy jelöltlista, amely az előterjesztésben olvasható. A Városvédő- és Szépítő Egyesület, Gulácsiné Molnár Etelka, Prof. Dr. Boros László, és a Törökszentmiklói Református Oktatási Központ Székács Elemér Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium nevelőtestülete kerültek ajánlásra.

Kiegészítésként mondja el, hogy Prof. Dr. Boros László levele, amit a főispán úrtól kapott, azért került a mellékletek közé, mert a Közművelődési Kerekasztal számára, illetve bizonyos személyeknek, akiről úgy gondolta, hogy jelölték őt a Prima Díjra, egy köszönőlevelet írt, amelyhez mellékletként csatolta ezt. Prof. Dr. Boros László természetesen nem tud arról, hogy most tárgyalja a bizottság és a Képviselő-testület ezt az előterjesztést.

Budai Ferenc a bizottság elnöke közli, hogy végigolvasta az ajánlásokat, s vannak benne korábbi évekről áthozott ajánlások, valamint van benne új ajánlás is. Bízik abban, hogy ebben az évben a döntéshozó majd törökszentmiklói jelölteket is támogatni fog. Ő maga is mindenképpen azon fog dolgozni, hogy minél több törökszentmiklói legyen a díjazottak között.

Kérdés

Révi Attila képviselő örömét fejezi ki, hogy eddig eljutottak, hiszen előző években nem igazán voltak sikeresek a törökszentmiklói érdekérvényesítés tekintetében a megyénél a kitüntető díjakkal kapcsolatban. Bízik abban, hogy egy képviselő-testületi döntés talán nagyobb súllyal bír, és jobban odafigyelnek rá a döntéshozók. Sajnálattal mondja el, hogy nem érintett a döntéshozatalban, hiszen ott is egy bizottság tárgyal és a bizottság javaslatát viszik a Megyei Közgyűlés elé. Örül, hogy az előterjesztés megjelent a bizottság előtt, a jelölteket tudja támogatni. Kérdése, hogy ezt miért nem zárt ülésen tárgyalja a bizottság, s majd a Képviselő-testület? Személyekről döntenek. Fent van a honlapon, nyilvános és elérhető már ez az előterjesztés. A jövőre nézve javasolja, hogy amikor személyekről döntenek - főleg egy kitüntető címre történő felterjesztésnél - érdemesebb lenne zárt ülést elrendelni, akár már a csütörtöki testületi ülésen is ezt a döntést meghozni. Kérdése tehát, miért nem zárt ülésen tárgyalják az előterjesztést?

Dr. Ecseki Ildikó aljegyző rámutat, hogy ez a kérdés vizsgálva lett. A Szervezeti és Működési Szabályzat erre az esetre nem ír elő kötelező zárt ülést, mert csak a saját rendeletben meghatározott kitüntető díjak esetében kell zárt ülésen tárgyalni. Megvizsgálják a képviselő-testületi ülésre ennek lehetőségét. Igen, már nyilvános anyagként került kiküldésre, mivel kötelezően nincs előírva, hogy a megyei kitüntető címeket zárt ülésen kell tárgyalni. A csütörtöki testületi ülésre megvizsgálják a felvetést.

Hozzászólások

Bihari József képviselő úgy véli, hogy jelen esetben helyi önkormányzatként élnek azzal a jogosítvánnyal, hogy erősítsék a javaslatot, ami a megyei önkormányzat elé kerül. Nem

Törökszentmiklós Város Képviselő-testülete fog dönteni, hanem a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés. Jelen esetben a jóváhagyás a lényeges.

Budai Ferenc a bizottság elnöke nem tud azzal kapcsolatban nyilatkozni, miért nyilvános az anyag tárgyalása, de aljegyző asszony az előbb ennek okát feltárta, majd csütörtökön a Képviselő-testület dönthet a zárt ülésen való tárgyalásról. Egyetért Révi Attila képviselővel, ugyanis a beszélgetés során elhangozhatnak olyan vélemények, amelyek nem teljesen megalapozottak, vagy nem kellően körbejárt információkra épülnek, és nem tartaná jónak, ha ezek kikerülnének a közvéleménybe. Nyilvánvalóan majd a testületi ülésen eldöntik, aljegyző asszony pedig tudja továbbítani a bizottság kérését jegyző úr és polgármester úr felé, s majd eleve úgy szavazhatnak a napirend elfogadásakor, vagy egyénileg is tehetnek a képviselők erre javaslatot a testületi ülésen.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő első határozati javaslatot, amely a Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért Díjra jelöli a Törökszentmiklói Városvédő- és Szépítő Egyesületet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

68/2022.(XI.29.) OKB számú

Határozat

Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért Díjra jelölésről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért Díjra jelölésről szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő második határozati javaslatot, amely a Jász-Nagykun-Szolnok Megye Egészségügyi Díjra jelöli Gulácsiné Molnár Etelka úrhölgyet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

69/2022.(XI.29.) OKB számú

Határozat

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Díjra jelölésről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi

Díjra jelölésről szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő harmadik határozati javaslatot, amely a Jász-Nagykun-Szolnok Megye Díszpolgára Díjra jelöli Prof. Dr. Boros G. László urat. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta következő határozatát.

70/2022.(XI.29.) OKB számú

Határozat

Jász-Nagykun-Szolnok Megye Díszpolgára Díjra jelölésről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Jász-Nagykun-Szolnok Megye Díszpolgára Díjra jelölésről szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő negyedik határozati javaslatot, amely a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díjra jelöli a Törökszentmiklói Református Oktatási Központ Székács Elemér Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium nevelőtestületét. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

71/2022.(XI.29.) OKB számú

Határozat

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díjra jelölésről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díjra jelölésről szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

3.NAPIRENDI PONT

5200 Törökszentmiklós, Vasvári P. u. 1. szám 3. ajtó alatt található lakás bérbeadásáról

Marsi Péter osztályvezető tájékoztatja a bizottságot, hogy Kocsis Orsolya a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium és Kollégium, Általános Iskola, Óvoda Pánthy Endre Katolikus Általános Iskola Tagintézményének pedagógusa, aki 2021. december 1-jétől 2022. november 30-ig szóló egyéves bérleti szerződést kapott a Vasvári P. u. 1. szám 3. ajtó alatti lakában. Továbbra is fennáll a munkaviszonya a tagintézményben, ezért kérelmezte, hogy két évvel történjen meghosszabbításra a szerződése. Mivel a feltételeknek megfelel, korábbi időszakban nem halmozott fel tartozást, fizette a bérleti díjat és a közüzemi díjakat is, ezért az előterjesztés javaslatot tesz arra, hogy a következő kétéves időszakban, 2022. december 1. és 2024. november 30. között, illetve amíg a munkaviszonya fennáll a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda intézményben, Kocsis Orsolya bérelhesse a lakást. Kéri a bizottságot, támogassa az előterjesztést.

Kérdés

Budai Ferenc a bizottság elnökének kérdése, hogy ezeknek a lakásoknak teljesen önálló mérőrendszere van? A közüzemi díjakat mindenki külön-külön fizeti? Tudja, hogy ott van egyben három lakás.

Marsi Péter osztályvezető rámutat, hogy almerősítve vannak ezek a lakások, önállóan fizetik a saját fogyasztást a lakók.

Bihari József képviselő kérdése, hogy hány ilyen lakás van a városban, amiket pedagógusok kaphatnak meg?

Marsi Péter osztályvezető válasza, hogy a vagyonrendelet szerint szolgálati lakások illetve férőhelyek vannak. Hat darab van a 12-es kategóriában, és ezeknél a lakásoknál az a feltétel, hogy törökszentmiklói intézménynél vagy önkormányzati intézménynél legyen foglalkoztatásban a bérlő, illetve olyan törökszentmiklói állami szervnél (pl. rendőrség), ami a városban működik. Így van lehetősége az Oktatási és Kulturális Bizottságnak kijelölni a bérlőt.

Több kérdés és hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

72/2022.(XI.29.) OKB számú

Határozat

Az 5200 Törökszentmiklós, Vasvári P. u. 1. szám 3. ajtó alatt található lakás bérbeadásáról

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat nevében eljárva a Képviselő-testület Oktatási és Kulturális Bizottsága az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló 26/2017.(XII.01.) önkormányzati rendelet 63. § 2) bekezdésben biztosított jogkörében eljárva az alábbi döntést hozta:

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat az 5200 Törökszentmiklós, Vasvári P. u. 1. szám 3. ajtó alatt található lakás bérlőjéül 2 év határozott időtartamára 2022. december 1. napjától 2024. november 30. napjáig, de legfeljebb a bérlő a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium és Kollégium, Általános Iskola, Óvoda- Pánthy Endre Katolikus Általános Iskola Tagintézményével fennálló munkajogviszonyáig, **Kocsis Orsolyát** (született: Kunhegyes, 1990.04.16. anyja neve: Szász Marianna adóazonosító száma: 8450300800) jelöli ki.
2. A lakás induló bérleti díj: 21.941 Ft/hó
3. A bérleti szerződést az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló 26/2017. (XII.01.) önkormányzati rendelet alapján kell megkötni.
4. A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert a lakásbérleti szerződés aláírására.

Felelős: Marsi Péter osztályvezető

Határidő: 2022. december 1.

Erről értesítést nyernek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Városfejlesztési osztály
4. Közpénzügyi osztály
5. Kocsis Orsolya
6. Irattár

4. NAPIRENDI PONT

A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi – „A” és „B” – pályázati fordulójának elbírálásáról

Viski-Latorné Dögei Edit civil referens ismerteti, hogy Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete szeptemberi ülésén döntött a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz 2023. évben való csatlakozásról, s jóváhagyta a pályázati kiírást „A” és „B” kategóriában, a bírálati csomagot, a bírálati szabályokat, amit az előterjesztés tartalmaz. Az általános szerződési feltételeknek megfelelően október 3-án került a pályázat meghirdetésre a helyben szokásos módon. A minisztérium a pályázatok benyújtásának határidejét 2022. november 3-ában állapította meg. November 3-ig 21 darab „A” típusú pályázat érkezett be, „B” típusú pályázat nem érkezett ebben az évben. Megjegyzi, hogy a tavalyi, tavalyelőtti „B” típusú pályázatokból átjelentkeztek az „A” típusúba, ezért csökken a „B” kategóriában a jelentkezők száma, és így alakult ki a jelenlegi rangsor. Az előterjesztés és mellékletei tartalmazzák a kategóriákat, a támogatási javaslatokat, illetve a rangsort. Három kategória került kialakításra ebben az évben. Elmondható, hogy egyre kevesebb diák, hallgató tudja bizonyítani az egy főre jutó támogatási összeg 71.250

forint alatti összegét, illetve kevésbé tudják igazolni a kollégium, illetve az albérlet díjának összegét. Mutatkoznak eltérések, így alakult ki a látható rangsor ezekkel a ponthatárokkal. Az is elmondható, hogy a korábbi években mindkét bizottság úgy határozott, hogy minden diák kapjon támogatást, ezért a határozati javaslatban is így került kialakításra, ezzel számoltak az előterjesztés elkészítése kapcsán.

Kérdések

Révi Attila képviselő kérdése, hogy tavaly hány pályázó volt a kategóriákban?

Viski-Latorné Dögei Edit civil referens válasza, hogy tavaly 13 „A” típusú és 1 „B” típusú pályázó volt.

Hozzászólás

Budai Ferenc a bizottság elnöke látja, hogy nem nagy összegekről van szó. Ha megnézik, éves viszonylatban, aki a legtöbbet kapja, az 150.000 forint támogatás 10 hónapra. Ezzel körülbelül az utazási költséget tudja az önkormányzat finanszírozni, de ez is számít, és nyilvánvalóan minden forint számít. Örül annak, hogy sikerült ezt korrekt módon kezelni és maximálisan bízva a bírálóban, úgy gondolja, hogy támogathatja a bizottság az előterjesztést.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

73/2022.(XI.29.) OKB számú

Határozat

BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi – „A” pályázati fordulójának elbírálásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága, valamint Oktatási és Kulturális Bizottsága a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet II/1/c., valamint III/1/d. pontjában biztosított átruházott hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozza:

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 172/2022. (IX.29.) Kt számú határozatának megfelelően a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi – „A” és „B” - pályázati fordulójában 2022. évben 3.000.000 Ft támogatási összegekről rendelkezett az e fordulóban újként pályázók – „A” ösztöndíjára és a korábbi években eredményesen pályázó „B” típusú pályázók ösztöndíjának biztosítására.
2. Jóváhagyja jelen határozat 1. számú mellékletében - Kategóriák és támogatási javaslatok „A” –meghatározott kategóriákat és az egy főre jutó támogatási összeget. (21 fő ösztöndíjban részesül)

3. Jóváhagyja jelen határozat 2. sz. melléklete szerinti Rangsort.

Értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Emberi Erőforrások Minisztériuma – Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
4. Közpénzügyi Osztály
5. Szervezési Osztály
6. Irattár

73/2022. (XI.29.) határozat 1. sz. melléklete

Kategóriák és támogatási javaslatok A					
Kategóriák	A			Támogatás Ft/fő/hó	Támogatás Ft/kategória/hó
	Ponthatárok	Fő	Összesen fő		
I.	21-27	5	5	15 000	750 000
II.	13-20	6	6	13 000	780 000
III.	5-12	10	10	11 000	1 100 000
Összesen:		21			

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 172/2022.(IX.29.) K.t. határozata 3.pontja alapján a támogatásra fordítható összeg 3.000.000 Ft a 2023-as költségvetési évben. Ebből az összegből kell finanszírozni a korábbi évek "B" típusú pályázóinak az ösztöndíját, ami 2023-ban 130.000 Ft. Az új pályázók támogatására fordítható összeg: 2.870.000 Ft/év.

73/2022. (XI.29.) határozat 2. sz. melléklete

**Bursa Hungarica 2023. „A”
Rangsor**

Rangsor	Név	Pontszám	Támogatás (Ft)
1.	Pató Lilla	27	15 000
2.	Tarjányi Klaudia	23	15 000
3.	Antal Emese	23	15 000
4.	Antal Sára	23	15 000
5.	Pató Valentina	21	15 000
6.	Kovács Amelita Vanessza	19	13 000
7.	Németh Krisztina	19	13 000
8.	Szilágyi Lili Anna	15	13 000

9.	Jenei Gábor	14	13 000
10.	Török Zita Márta	13	13 000
11.	Németh Kristóf	13	13 000
12.	Katona Tamás	11	11 000
13.	Hajnal Csenge	11	11 000
14.	László Csenge	10	11 000
15.	Deák Réka	9	11 000
16.	Gácsi Szilvia	9	11 000
17.	Veres Boglárka	9	11 000
18.	Kóhalmi Edit	8	11 000
19.	Bagdi Boglárka	7	11 000
20.	Kása Mercédesz	7	11 000
21.	Nagy Patrik	5	11 000

Budai Ferenc a bizottság elnöke megköszöni az ülésen való megjelentést és az elvégzett munkát, az ülést bezárja.


Csomor Adrienn
jegyzőkönyvvezető




Budai Ferenc
az OKB elnöke


Révi Attila
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője